

「住吉八尾線(長居公園通)舗装補修工事-1」

- ・設計図書等の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
工事設計書 工種明細書 頁0-0008 1行目	<b>路面切削</b> 平均切削深さ6cm以下 施工規模:4000m2以下	<b>路面切削</b> 平均切削深さ6cm以下 施工規模:4000m2を超え
見積参考資料 工種明細書 頁0-0008 1行目	<b>路面切削</b> 平均切削深さ6cm以下 施工規模:4000m2以下	<b>路面切削</b> 平均切削深さ6cm以下 施工規模:4000m2を超え
見積参考資料 工種明細書 頁0-0008 2行目	平均切削深さ6cm以下 施工規模:4000m2以下全面切削	平均切削深さ6cm以下 施工規模:4000m2を超え全面切削